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Introductie Rapunzel
Deze introductie is bedoeld om mensen met een visuele beperking vooraf een impressie te geven van de musical Rapunzel.
De familiemusical Rapunzel is een ware beleving is voor jong, maar ook voor oud! In de voorstelling komt het welbekende verhaal tot leven over het meisje met haar prachtige lange haren. Met betoverende liedjes, schitterende kostuums, een groots decor en een flinke dosis humor.

Praktische informatie
De voorstellingen met live audiodescriptie zijn op:
Woensdag 25 oktober in Theater De Vest in Alkmaar
Zaterdag 6 januari in Theater De Schalm in Veldhoven
Zondag 11 februari in het Atlas Theater in Emmen
Zondag 10 maart in de Stadsschouwburg in Nijmegen
Zondag 23 juni in het Oude Luxor Theater in Rotterdam
Alle voorstellingen zijn ’s middags.
Er is voor de voorstelling een meet & feel inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater per mail geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken. Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je die ook op de Komt het Zien! website onder het kopje Waar en Wanneer bij jouw voorstelling op www.komthetzien.nl/Rapunzel
De voorstelling duurt 75 minuten zonder pauze.
De blindentolk van Komt het Zien! is Angelique van Lieshout.

De voorstelling
Rapunzel is een mooie, nieuwsgierige prinses met lange haren die alleen geknipt kunnen worden met de speciale gouden schaar. Terwijl Rapunzel met haar moeder, de koningin, het hele land doorreist op zoek naar de kapper die in het bezit is van een gouden schaar, ontmoet ze kappersknecht Tobias. Hij is op slag verliefd op Rapunzel. Als blijkt dat ook de molenaarszoon zijn oog op haar heeft laten vallen, raken de twee mannen verwikkeld in een strijd om Rapunzels hart. De molenaarszoon besluit de prinses te ontvoeren en op te sluiten. In eenzaamheid droomt Rapunzel van een dappere man die haar zal bevrijden. Zal het Tobias lukken haar te vinden? En komen haar lange haren dan misschien toch nog van pas?

De personages en de kleding
Rapunzel (gespeeld door Sita Vermeulen)
Rapunzel is een prinses, dus ze draagt altijd mooie jurken. Ze is erg knap en heeft een wipneusje. Ze heeft een roze jurk met een strak lijfje en korte mouwtjes. Het lijfje zit strak om haar middel en borst en heeft voorop een vetersluiting. De veter is lichtblauw. Op het lijfje zitten ook gouden randjes geborduurd. De rok is lang tot op de enkels, wijd en klokkend en met heel veel glimmende stof. Het lijfje is heel lichtroze en de rok wat tinten donkerder roze. Ze heeft heel lang blond haar, dat ze in een vlecht draagt. Die vlecht is wel 4 meter lang. Dat is zo lang dat het door drie lakeien moet worden gedragen. Soms heeft ze een gekleurd lint helemaal door de vlecht geknoopt.
De witte lange trouwjurk die ze aan het einde draagt ook weer een strak lijfje. De rok is vanaf het middel heel wijd met veel laagjes van glanzende witte stoffen. Op haar achterhoofd is een sluier vastgemaakt die tot bijna op de grond valt. 
De koningin
De koningin is een grote stevige vrouw gekleed in een lichtpaars gewaad met strak lijfje, lange mouwen en een rok tot op de grond. Over de rok zit een donkerpaarse rok gedrapeerd die van voren open is en van achter over de grond sleept. Haar bruine haren zijn heel hoog als een taart opgestoken. In haar haren zit een zilveren kroontje.
Tobias 
Tobias is de eerlijke kappersknecht die verliefd wordt op Rapunzel. Hij draagt een blauwe broek met daaroverheen zwarte kniehoge laarzen. Over zijn lichtblauwe bloes waarvan hij de mouwen heeft opgerold, zitten zwarte bretels met een blauwe streep erin. Aan zijn riem hangt aan de voorkant een bruin leren buideltje met daarin een kam en een schaar.
Aan het einde is hij supersjiek gekleed in een witte broek met daarop een witte jas met drie rijen gouden knopen op de borst. Aan de achterkant heeft de jas twee slippen over de billen die aan de binnenkant zijn bekleed met paars fluweel. De mouwen en het boordje van de jas zijn afgezet met een paars randje. Zijn witte broek steekt in zwarte knielaarzen. 
De kapper
Hilbrand de kapper draagt een groene kniebroek met over de zijkanten een gouden streep en een lichtgroene bloes met lange pofmouwen. Daarover heeft hij een groen giletje dat aan de voorkant dicht zit met kleine gouden knoopjes. Zijn knielange laarzen zijn lichtbruin.
De molenaarsvrouw 
De molenaarsvrouw is niet groot maar wel rond. Ze draagt een oranje jurk met gele ruitstrepen erop. De jurk heeft lange witte pofmouwen. De jurk zit aan de bovenkant strak om haar borsten gespannen. Vanaf de heupen is hij wijd met witte onderjurken eronder en een wit schortje erop. Ze heeft flinke heupen en billen. Ze draagt lichtbruine enkellaarsjes. Haar oranje haren zitten als een ragebol rond haar hoofd. 
Als ze naar de koningin gaat draagt ze ook een jurk met een strak lijfje en een wijde rok, maar dan is de kleur geel en natuurlijk draagt ze dan geen schort. Op de rok zit rondom een rij oranje strikjes en hij is onderaan afgezet met bruine ruches. 
Jacob
Jacob is de molenaarszoon. Hij draagt een oranje kniebroek met witte kniekousen eronder en lichtbruine schoenen. Over de broek draagt hij een wit schort. Hij heeft een lichtbruin geblokt kort giletje aan met daaronder een witte bloes met lange mouwen. Om zijn nek draagt hij een smal oranje sjaaltje dat aan de voorkant geknoopt is. Zijn haren zitten in een slordige kuif en zijn oranje. 
Als Jacob met zijn moeder bij de koningin komt is zijn schort uit, draagt hij een licht oranje knielange sjieke jas over zijn kleren en heeft hij een sjiek oranje strikje om zijn nek.
Lakeien
Het uniform van de lakeien ziet er voornaam uit. Het bestaat uit een driekwart lange fluwelen paarse jas met witte boorden en paarse knopen. Langs de split op hun rug zitten gouden borduursels. Eronder dragen ze een pak van dure wit glanzende stof. Om de hals een grote witte kanten bef. De broek is een pofbroek tot op de knie met daaronder witte kousen en zwarte schoenen met hakjes. Soms hebben ze op hun hoofd een steek (een driekantige hoed) met een pluizige witte veer erop.
Drie dorpsmeisjes
De drie dorpsmeisjes dragen alle drie een enkellange jurk met een strak lijfje en witte pofmouwtjes. De ene is geel, de andere roze en de andere blauw. 
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Een pleintje met links een molen en rechts een huisje met een uithangbord waar ‘kapper’ op staat. Rechts naast de molen staat een paal waaraan aan de ronde bovenkant linten zijn vastgebonden die tot op de grond naar beneden hangen. Links staat een houten bankje.
De molen is rond en heeft een klein rond puntdakje. Rechts in de molen zit een bruine houten deur en in het midden, net onder het dak, zit een raam waar luiken voor zitten. 
De eerste verdieping waar het raam met de luiken in zit gaat een keer helemaal open waardoor een torenkamertje met gele muren te zien is. 
Het kappershuisje staat half met de zijkant naar ons toe. Twee trapjes leiden naar de groene voordeur. Links van de voordeur én aan de zijkant van het huisje zit een raam met tien kleine raampjes erin
In de verte, tussen de molen en het huisje, zijn op een heuvel de drie spitse torens van een kasteel te zien met daarvóór de daken van een dorpje. 
Komt het Zien! wenst je een fantastische voorstelling!

Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken vind je op: www.komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar info@komthetzien.nl
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