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Introductie Supernormaal
Deze introductie is voor bezoekers met een visuele beperking en bevat visuele informatie van de voorstelling Supernormaal van HNTjong.
Praktische informatie
De voorstelling met live audiodescriptie is op zondagmiddag 28 april in Theater aan het Spui in Den Haag.
Er is voor de voorstelling een meet & feel inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater per mail geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken. Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je die ook op de Komt het Zien! website onder het kopje Waar en Wanneer op www.komthetzien.nl/supernormaal 
De blindentolk van Komt het Zien! is Dave van der Wal.
Het verhaal
Wat is eigenlijk normaal? Ben jij normaal? Hoe kunnen we uit al die hokjes stappen? In de wonderlijke wereld van Supernormaal wil een driehoek liever een rechthoek zijn en houdt een juf niet van brave kinderen. Theatermaker Loek de Bakker brengt een grappige en ontroerende voorstelling met livemuziek van Zilveren Krekel-winnaar Jelle Hoekstra, die je laat dansen in je stoel. Een doodnormale dag wordt een feest van kleurrijke figuren die in geen enkel hokje passen. Opeens huppelt er een harig blauw figuur rond en beginnen de gordijnen te dansen op de beat. Anders zijn is helemaal geen straf. Sterker nog: het is misschien wel een superkracht. Supernormaal is geïnspireerd op het poëzieprentenboek "Wij zijn bijzonder, misschien zijn wij een wonder" van Ted van Lieshout.
Decor
[bookmark: _GoBack]Wanneer de voorstelling begint kijken we vanaf de buitenkant naar een schoolgebouw, specifiek naar één lokaal. De bovenkant van het lokaal is open omdat we ons in een theater bevinden. Rondom het lokaal bevindt zich een stoep met grijze tegels, gevolgd door een kort muurtje van zacht rode bakstenen en zes hoge ramen met gesloten grijze zilveren luxaflexen.
Als de luxaflex omhoog gaat, wordt het klaslokaal zichtbaar, met tafels, stoelen, een bureau, een ronde hoge prullenbak met een blauwe zak erin, en aan de muur een schilderij van het strand met bergen en bomen. Soms wordt er voor dat schilderij een heel zwart schoolbord gehangen. In de hoek van het lokaal staat een plant en de deur bevindt zich rechtsachter, leidend naar de gang.
Soms wordt het klaslokaal omgebouwd tot een dansstudio of een gymzaal. Links hoog aan de muur hangt dan een basketbalring met netje.
Acteurs
Er zijn drie acteurs die alle rollen vertolken: Sam van Huls met rood haar, Ziggy Knel met kort zwart haar, en Floyd Koster met donkerblond haar en spierwitte highlights. Ze zijn allemaal even lang, ongeveer 1.80 meter.
Ze dragen zwarte lange en korte broeken, zwart-witte VAN sneakers en witte shirts. Daarnaast dragen ze uitvergrote objecten, zoals een hand met uitgestoken wijsvinger. Of geometrische figuren van bont zoals een vierkante groene en grijze doos met benen eruit en een gat voor het hoofd van de acteur, een zachtroze driehoek met benen en hoofd eruit, en een rechthoek met daarop een geplakte driehoek.
De acteurs spelen ook rollen zoals Juf Mira, gekleed in het oranje met een kort kapsel en hakjes. Als ze haar pakje uitdoet, verschijnt er een showkostuum met glitters eronder. Ze haalt twee pionnen van glitters uit haar tas en zet deze op haar borsten.
Ook zijn er twee mannen/vaders, Herve en Martjan, die allebei lichtbruine broeken dragen. De een draagt een witte trui, de ander een groene met een witte bodywarmer erover. 
Een praatgrage plant staat rechtsvoor in de hoek van het lokaal, een grote groene palmachtige boom. Soms wordt er een microfoon boven de plant gehangen, waardoor we de stem van de plant duidelijk kunnen horen.
Daarnaast zijn er een schoonmaker en zijn collega, beiden gekleed in een donkerblauwe overall met een wit overhemd eronder. De schoonmaker heeft een geel schoonmaakdoekje in zijn borstzakje, terwijl zijn collega een donkerblauw baseball petje draagt.
Een lange man met hele lange benen, gekleed in een donkerbruine broek en een geeloranje gestreepte wollen trui, kan over de muur van het lokaal kijken.
De gymleraar is gekleed in een kort blauw voetbalbroekje met witte strepen aan de zijkanten, een wit shirt met korte mouwen, en zwarte-witte VAN sneakers.

Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken is te vinden op: www.komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar info@komthetzien.nl
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