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Deze introductie is voor bezoekers met een visuele beperking en bevat belangrijke visuele informatie van de voorstelling Robin Hood.
Praktische informatie
De voorstelling met live audiodescriptie is op zondag 7 april 2024 in Koninklijk Theater Carré in Amsterdam.
Er is voor de voorstelling een speciale inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door Carré geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken. Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je deze ook op de Komt het Zien! website onder het kopje Waar en Wanneer bij jouw voorstelling op www.komthetzien.nl/agenda 
De blindentolk van Komt het Zien! is Dave van der Wal.
Verhaal
In dit verhaal draait alles om Hood, Robin Hood. Hij steelt van de rijken en deelt uit aan de armen. De charismatische hoofdpersoon van dit avontuur, gespeeld door Yamill Jones, spreekt boekdelen met weinig woorden. Hij verlaat zijn Twentse pleegouders en begint een reis met zijn metgezel Kleine Jan, vertolkt door Ayrton Kirchner. Onderweg ontmoeten ze de edele Marian, gespeeld door Catoo Post, en de eens hebberige maar later bekeerde broeder Tuck, gespeeld door Korneel Evers. Samen onthullen ze dat alle armoede in het land het werk is van de sheriff, gespeeld door Howard Komproe, die handelt in opdracht van de koning, gespeeld door Erik van Muiswinkel. Prinses Chris(ta), gespeeld door Whitney Sawyer, probeert wanhopig haar vader op het rechte pad te krijgen, maar tevergeefs. Natuurlijk kan Robin de verleiding niet weerstaan, waardoor held en vijand uiteindelijk tegenover elkaar komen te staan.
Spelers en kostuums
Robin Hood
Een moderne verschijning met grijze, trendy sneakers en een spijkerbroek in bruingrijze tinten. Hij draagt een groene hoodie van joggingstof met wollen mouwen, compleet met een groene vilten jagerspet en met zijn boog. Robin spreekt accentloos Nederlands, wat een contrast vormt met zijn boeren adoptieouders.
Kleine Jan
De steun en toeverlaat van Robin Hood, zijn beste vriend, is groot van postuur maar gedraagt zich bescheiden. Hij draagt grijze kleding in moderne streetwear-stijl, met een wijd zittende cargobroek vol zakken en sneakers. Zijn outfit bestaat uit een T-shirt met lange mouwen en een shirt met korte mouwen eroverheen.
Lady Marian
Zodra ze haar huiselijke bloemetjesjurk uitdoet, verschijnt er een adellijke dame in een soepel vallend blauw broekpak met subtiele glitters. Onder het pak draagt ze een roze blouse. Ze is groot van postuur, heeft een pony en halflang haar, en haar vrolijke gezicht straalt altijd.
Koning John
Een historisch correcte uitbeelding van een koning, gehuld in een wijd zittende brokaat mantel en een grote gouden kroon. Onder de mantel draagt hij een glinsterende gouden blouse, wijde gouden pantalons en gouden schoenen, waardoor zijn outfit overladen is met goud. Deze koning kan warrig en wispelturig overkomen.
Christa
De dochter van de koning is een losgeslagen puber met een rebelse uitstraling. Ze draagt een wijde petticoat over een strakke legging, grote leren enkellaarsjes en een wit T-shirt. Haar blonde haren hangen nonchalant rond haar hoofd.
Sheriff
De rechterhand van de koning is gekleed als een moderne cowboy, volledig in het zwart met een lange zwarte mantel, een kleine cowboyhoed, een zwart shirt, zwarte broek en zwarte schoenen. Hij zorgt dat de koning hem goed bedeelt door hoge belastingen aan zijn volk te vragen.
Broeder Tuck
Als aanvoerder van het klooster draagt hij een grote, lange, donkerbruin-grijze habijt en staat bekend om het stelen van al het graan voor de bierbrouwerij en kijkt graag sportwedstrijden op tv.
Pleegvader en moeder van Robin
Dit echtpaar straalt eenvoud uit, gekleed in ruim zittende rokken en jassen in donkere aardetinten.
Robert Luxley
De broer van Marian is een ridder gekleed in een blauwe mantel bedekt met allerlei verschillende medailles, en hij draagt een helm, schild en zwaard.
Neef Bernhard en zijn vrouw Sekrète
Een moderne parodie op het huidige koningshuis. Huisjesmelker en formule 1 liefhebber Bernhard draagt een veel te strak, blauw herenpak met een wit overhemd en een enorme zwarte leesbril met terwijl zijn vrouw Sekrète gehuld is in een knalroze mantelpak met bijpassend roze hoedje en hoge hakken.
Decor en orkest
Het decor van deze voorstelling bevindt zich als nagebouwd toneelpodium op het echte toneelpodium. Dit podium is dus maar iets kleiner dan het echte, zodat je ook de zijkanten kunt zien wanneer acteurs aflopen maar ze er ook voorlangs kunnen gaan. De houten vloer waarop de voorstelling wordt gespeeld, meet 7 bij 7 meter en loopt schuin omhoog. Achteraan het podium zijn verhogingen waar soms het orkest zit.
De muzikanten zijn een belangrijk onderdeel van het decor. Soms zijn ze gewoon muzikanten, maar veel vaker transformeren ze tot een kudde edelherten (doordat ze dan een gewei op hun hoofd zetten), de dienaren van de koning (met lange goudgele mantels) of zelfs monniken in het bos. Een speciale vermelding verdient een edelhert dat getroffen wordt door een pijl; dit hert is eigenlijk een van de fluitisten van Phion, het Orkest van Gelderland en Overijssel. Ze spelen overigens alles uit het hoofd, zonder bladmuziek.
Decorstukken worden per scène neergezet. Dit gebeurt met behulp van een combinatie van lijsten, gefiguurzaagde decorstukken, geverfde voor- en achterdoeken, en zelfs een opvallend gouden koets voor de koning. Een kleine ‘gouden kamer’ op wielen. De pleegouders van Robin bevinden zich in een stellage die nog het meest lijkt op een doorzichtige poppenkast, waardoor ze hun hoofden kunnen steken en interactie kunnen hebben met de andere personages en met ons als publiek
Komt het Zien! wenst je een fijne voorstelling.
Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken is te vinden op: www.komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar info@komthetzien.nl
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