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Introductie Love me by the hour
[bookmark: _GoBack]Deze introductie is voor bezoekers met een visuele beperking en bevat visuele informatie over de voorstelling ‘Love me by the hour’ van theatergezelschap Speels Collectief.
Praktische informatie
De voorstelling met live audiodescriptie is op: 
woensdag 9 oktober 2024 in de Schouwburg van Tilburg.
De voorstelling duurt ongeveer een uur en heeft geen pauze.
Er is voor de voorstelling een speciale inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater per e-mail geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken.
Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je deze ook op de Komt het Zien! website onder het kopje Waar en Wanneer bij jouw voorstelling op http://www.komthetzien.nl/LoveMeByTheHour 
De blindentolk van Komt het Zien! is Priscilla Poldervaart.
De voorstelling
Het thema van Love me by the hour is: betaalde seks. ‘De arme vrouw die gered moet worden, en het vieze mannetje’, het klinkt als een fout sprookje, maar is in onze maatschappij nog altijd het dominante beeld dat er bestaat over sekswerkers en hun klanten.
Love me by the hour is gebaseerd op de ervaringen van enkele van die sekswerkers en hun klanten, waardoor zich in de voorstelling een veel breder beeld van sekswerk ontvouwt. Voorbij het cliché van het rode licht wordt de spotlight gericht op degenen voor wie intimiteit, om welke reden dan ook, een kwestie van vraag en aanbod is. Mét rode oortjes, maar zónder schaamrood op de kaken is Love me by the hour een ode aan de vele vormen van betaalde intimiteit.
De personages en de kleding
De zes acteurs die Love me by the hour op de planken brengen, vertellen niet alleen over hun eigen ervaringen, maar ook over die van sekswerkers en klanten die graag anoniem willen blijven.
Om in het midden te laten of de acteurs hun eigen verhaal of dat van een anonieme bron vertellen, hebben ze zichzelf een werknaam gegeven, die werknamen worden ook gebruikt in de audiodescriptie.
De acteurs gaan, anders dan misschien verwacht, allemaal gekleed in een grijs pak, alsof ze onderweg zijn naar een kantoorbaan. Elk pak heeft een bijzondere, eigen touch meegekregen. Bijvoorbeeld een korte pantalon in plaats van een lange broek of een naveltruitje in plaats van een overhemd. Ook zit er in elk pak een grote, gekleurde vlek. De vlekken steken fel af tegen het grijs van het pak en doen denken aan de vlekken in een laken of matras wanneer je daar met het licht van een uv-lamp op schijnt.
Lisette Mepschen
Lisette is een voluptueus gebouwde vrouw. Ze heeft lang, donkerbruin haar, dat ze in een hoge staart achter op haar hoofd draagt en ze gaat gekleed in een pantalon met een bijpassend gilet. Van Lisettes linkerborst loopt er via haar schouder een groenblauwe vlek naar haar rug.
Lisette speelt Lise.
Marloes Dingshoff
Marloes is een gezette vrouw en maakt door een incomplete dwarslaesie gebruik van een rolstoel, die ze voortbeweegt met haar handen. Haar lange, blonde haar heeft ze samengebonden in een staart. Marloes gaat gekleed in een pantalon en een colbert dat ze dicht draagt. Vanaf haar rechterschouder tot aan haar rechterknie loopt er een grote, oudroze vlek over haar zij.
Marloes speelt Louise.
Alexandra van Ameijde
Alexandra is een slanke vrouw met donkerblond haar, dat wel tot aan haar billen reikt en dat ze in een hoge staart boven op haar hoofd draagt. Ze gaat gekleed in een knielange pantalon met daarboven een naveltruitje en een kort colbert. Vanonder haar oksel tot aan de onderrand van haar pantalon loopt er een donkerroze vlek over haar linkerzij.
Alexandra speelt Lexi.
Lucia Zemene
Lucia identificeert zichzelf als non-binair. Lucia is slank gebouwd, heeft lang, donkerblond, krullend haar en gaat gekleed in een broekpak. De linkerpijp van het broekpak is opgestroopt tot aan de knie en toont de beenprothese van Lucia, die soms ook gebruik maakt van een rolstoel. In de rechterbroekspijp zit onderaan, zowel aan de voor- als aan de achterkant, een feloranje vlek.
Lucia speelt Lulu.
Otto Calmeijer Meijburg
Otto is non-binair, slank gebouwd en heeft kort, donkerbruin haar. Otto gaat gekleed in een knielange pantalon met daarboven een kort colbert dat openhangt. Aan de zijkanten van de pantalon en onderaan de mouwen van het colbert zitten vlekken in een ijsblauwe kleur.
Otto speelt Ola.
Eric Groot Kormelink
Eric is een kale man met een grijze ringbaard en een bril. Eric zit in een elektrische rolstoel. Doordat zijn spieren en pezen minder goed zijn ontwikkeld, kan hij namelijk niet op z’n benen staan en kan hij z’n armen en handen maar gedeeltelijk gebruiken. Eric gaat gekleed in een lange broek en een jasje met een grote, groenblauwe vlek over borst en buik.
Eric speelt Rick.
Decor
Love me by the hour is een muzikale beweegvoorstelling en daarom komt het gezelschap samen op een zwarte, gladde spiegelvloer, die doet denken aan een dansvloer.
Langs de achterrand van de spiegelvloer staan naast elkaar drie stoelen opgesteld van doorzichtig plastic. Het gezelschap heeft ervoor gekozen de rest van het speelveld leeg te laten, zodat de spelers alle kans krijgen om gezien te worden en alle aandacht naar de verhalen gaat. Door te spelen met het licht worden er tijdens de voorstelling wel verschillende sferen opgeroepen.
Komt het Zien! wenst je een fijne voorstelling.
Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken vind je op: www.komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar info@komthetzien.nl
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