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Introductie Onze Jordaan
Deze introductie is voor bezoekers met een visuele beperking en bevat belangrijke visuele informatie over de voorstelling Onze Jordaan.
Praktische informatie
[bookmark: _GoBack]Er is voor de voorstelling een meet & feel inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken. Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je deze ook op de Komt het Zien! website onder het kopje Waar en Wanneer op www.komthetzien.nl/OnzeJordaan 
De voorstelling heeft een pauze.
De blindentolk van Komt het Zien! is Dave van der Wal.
De voorstelling
De musical Onze Jordaan vertelt het verhaal van Gree Bos en haar gezin in de iconische Amsterdamse volksbuurt, de Jordaan. Deze voorstelling neemt het publiek mee door belangrijke gebeurtenissen die het leven in de Jordaan hebben gevormd, aan de hand van drie pijlers: de schietpartij op de Dam in 1945, de vernieuwing van de buurt, en de rijke Jordaanse muziekcultuur.
Verhaal
Het verhaal begint op 7 mei 1945, een dag van feestvreugde en verdriet, wanneer de Jordaan het einde van de oorlog viert maar de schietpartij op de Dam het leven van Gree’s man, Jopie, opeist. Vanaf dat moment zien we hoe Gree haar leven voortzet, haar kinderen Loes en Jan grootbrengt, en zich moet aanpassen aan de veranderingen in de Jordaan. In de loop der jaren trekt een groot deel van de oude bewoners weg naar andere steden, terwijl Gree uiteindelijk in een verzorgingstehuis eindigt, omringd door herinneringen en verzorgd door Ayçè, een Turkse verpleegster. Het verhaal toont met warmte en humor hoe de buurt en Gree’s familie zich ontwikkelen, altijd begeleid door de bijzondere mix van volksliederen en opera die de Jordaan zo eigen maakt.
Naast Gree en haar gezin zijn er opvallende buurtbewoners: de blonde Jet en haar man Theo, die een café runnen waar de buurt samenkomt. Dit café dient ook als repetitieruimte voor het buurtkoor De Belcanto’s, onder leiding van Lenie, een ietwat verlegen dirigente, en haar man Toon, die bekendstaat om zijn voorliefde voor een borreltje en vrouwelijk schoon. In het heden zorgt de Turkse verpleegster Ayçè liefdevol voor de oudere Gree, en hun gesprekken brengen warmte en reflectie.
Decor
Het decor verbeeldt de Jordaan met een indrukwekkende constructie als centraal element in de achtergrond: een grote, halfronde stalen boogbrug over een kanaal. Deze brug is open en doorzichtig en heeft een klassieke halfronde vorm om door heen te lopen of te varen, verlicht met kleine lichtjes, die de sfeer van de Amsterdamse grachten oproepen. Bovenop de brug speelt het achtkoppige orkest dat de voorstelling live begeleidt. Onder de brug, in het open deel, komen acteurs en decorstukken zoals het café van Jet en Theo op en af. Af en toe komt er een wit laken aan een waslijn naar beneden waarop beelden van Amsterdam worden geprojecteerd. Bv de Dam of de Westertoren. Zo reizen we door de stad en de tijd.
De woning van Gree en Jopie 
Deze woning bestaat uit twee frameconstructies van stalen buizen en houten planken op wielen, waardoor de muren open en doorzichtig zijn. Alsof het een poppenhuis zonder muren is waarin je zo naar binnen kunt kijken. Een deel links en een deel rechts en in het midden aan elkaar verbonden met trappen.
Begane Grond (links): De benedenverdieping bevat een knusse woonkamer die de warmte van Gree's huiselijke leven uitstraalt. Er staat een ouderwetse, groene fluwelen stoel die uitnodigt om in te zitten, en een kleine ronde tafel bedekt met een kanten tafelkleedje. De tafel wordt omringd door eenvoudige houten stoelen, en er hangt een nostalgische lamp met een stoffen kap die zacht licht geeft. De ruimte is versierd met vitrage en gordijnen in warme, huiselijke tinten die bij het raam hangen en wat privacy geven aan het open frame.
De Tussenverdieping (rechts): Een houten trap leidt naar een verdieping tussen de begane grond en de eerste etage, waar de slaapkamer zich bevindt. Ook deze verdieping is open en zichtbaar voor het publiek. In de slaapkamer zien we een eenvoudig houten bed met een nachtkastje ernaast. Op het nachtkastje staat een kleine lamp met een stoffen kap die het geheel een warme gloed geeft en een fotolijstje. Het bed is opgemaakt met eenvoudige dekens, en de hele ruimte ademt een ouderwetse, intieme sfeer.
Eerste Verdieping (links): Boven de woonkamer bevindt zich nog een ruimte die dienstdoet als woonkeuken. Hier staat een houten tafel met stoelen eromheen, en het meubilair lijkt robuust en praktisch. Deze ruimte voelt als het hart van het huis, waar dagelijkse bezigheden en gesprekken plaatsvinden. De gordijnen en vitrage in deze ruimte voegen een nostalgisch tintje toe en versterken het gevoel van een eenvoudig maar gezellig thuis.
Kostuums en personages
In Onze Jordaan maken we als kijkers een reis door de tijd, van 1945 tot het heden. Tijdens deze reis veranderen de kostuums van de personages met de jaren mee. Voor nu nemen we een momentopname uit de tijd waarin Gree en haar familie allemaal nog in de Jordaan wonen—de periode eind jaren '60, begin jaren '70. Of, zoals Gree het zelf zou noemen, "de goede tijd
Gree
Gree is een vrouw op leeftijd met kort, golvend blond haar, wat haar een tijdloze uitstraling geeft. Ze draagt een dieprode jurk met kleine, witte stippen. Haar kleding is eenvoudig en onopvallend, passend bij haar Jordaanse achtergrond.
Jopie
Jopie, de echtgenoot van Gree, heeft een stevige bouw en een rond gezicht. Hij draagt een witte blouse waarvan de mouwen zijn opgerold, wat een praktische, informele indruk geeft. Over zijn blouse draagt hij brede bretels die zijn zwarte broek omhooghouden. Jopie heeft een vriendelijke, toegankelijke uitstraling die goed past bij zijn rol als Jordanees familielid.
Jan
Jan, de zoon van Gree en Jopie, draagt een licht gestreept overhemd met een grijs gilet en een blauwe pet. Hij heeft een open glimlach en een uitstraling die warmte en toegankelijkheid uitstraalt, waardoor hij herkenbaar is als een buurtjongen van de Jordaan.
Loes
Loes, de dochter van Gree en Jopie, heeft kastanjebruin haar dat in nette krullen is gestyled. Ze draagt een mouwloze jurk met een patroon van grote en kleine blauwe stippen en heeft bijpassende blauwe oorbellen. Haar kleding geeft haar een verzorgde, kleurrijke verschijning en laat haar als een vrolijke en levendige verschijning zien.
Jet
Jet valt op door haar geblondeerde, volumineuze haar en haar uitgesproken stijl. Ze draagt een lichtroze jurk en soms een wit kanten omslagdoek over haar schouders, wat haar een klassieke uitstraling geeft die past bij haar rol in het café. Haar uitstraling is energiek en haar uiterlijk opvallend, wat haar gemakkelijk herkenbaar maakt.
Theo
Theo, de man van Jet, heeft een eenvoudige maar praktische kledingstijl. Hij draagt een licht overhemd en een loshangende bretel, wat een ongedwongen en toegankelijke indruk geeft. Theo’s kleding en houding passen goed bij zijn rol als caféhouder en zijn dagelijkse omgang met buurtbewoners.
Lenie
Lenie leidt het koor De Belcanto’s. Ze heeft blond haar dat hoog is opgestoken en draagt een mosterdgele blouse met roze en paarse patronen, wat haar een klassieke en zorgvuldige uitstraling geeft. Ze draagt een rode bril, wat haar een kenmerkend uiterlijk geeft als dirigente.
Toon
Toon, de partner van Lenie, heeft kort blond haar en een lichte snor. Hij draagt een beige overhemd met een subtiel patroon en een zwarte broek. Toon’s ontspannen uitstraling en zijn eenvoudige bril maken hem herkenbaar als iemand die graag gezelligheid om zich heen heeft en goed past bij zijn rol in het koor

Komt het Zien! wenst je een fijne voorstelling.

Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken is te vinden op: www.komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar info@komthetzien.nl
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