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Introductie Ja, ik wil!
Deze introductie bevat visuele en praktische informatie.
Ga voor een overzicht van de voorstellingen met live audiodescriptie naar komthetzien.nl/JaIkWil
Het verhaal
De musicalcomedy Ja, ik wil! is een hilarische en herkenbare voorstelling over alles wat met trouwen te maken heeft. Een voorstelling voor iedereen die trouwplannen had, heeft of nog gaat maken!
Bankmedewerker Bob en Hondentrimster Jenny hebben elkaar leren kennen door bemiddeling van het bureau Blind Date. De vonk is overgeslagen en ze gaan trouwen! We volgen Bob en Jenny van het aanzoek tot aan de huwelijksnacht. En omdat het regelen van een huwelijk niet eenvoudig is, nemen ze weddingplanner Koos in de arm. Koos wil de perfecte bruiloft organiseren en confronteert Bob en Jenny ook met belangrijke vragen. Wat zegt een huwelijk nog in een tijd waarin volslagen vreemden met elkaar trouwen op tv om drie weken later weer te scheiden? Wat zegt de huwelijkstraditie nou eigenlijk over liefde? En dan die duizend en één beslissingen: groot of klein? In het wit of juist niet? Wie nodig je niet uit en wie wel? Kortom, als je je eigen bruiloft overleeft, moet het wel ware liefde zijn.
De personages en de kleding
Jenny de Beukering
Jenny wordt gespeeld door Brigitte Heitzer. Jenny is een vrolijke spontane vrouw met lang roodbruin haar en een brede lach.
Ze draagt gemakkelijke kleding. Een roze broek en een groen hempje en soms daaroverheen een kleurige trui met horizontale strepen in roze paars en groen.
Bob Flinck
Bob wordt gespeeld door Freek Bartels. Bob is een ietwat nerveuze jongeman van het type ‘doe maar gewoon, dan doe je gek genoeg’. Als bankmedewerker houdt hij van orde en regelmaat. Hij heeft kort zwart haar met wat slag erin, een metalen bril en een snor. Zijn kleding is onopvallend en nogal eenkleurig: een gebroken wit overhemd, een beige broek met bretels en daaroverheen soms een geelbruine sweater. 
Koos, de weddingplanner
Koos wordt gespeeld door Paul Groot. Koos is een perfectionist die van tradities houdt. Hij draagt een 3 delig kostuum: colbert, vest en pantalon. Het is blauw met een dun roestkleurig ruitmotief erdoor. Eronder een witte bloes en een roestkleurige stropdas. Zijn haar is kort grijzend en naar achteren gekamd. Hij ziet er keurig uit!
Paul Groot speelt ook alle andere rollen. Onder andere de beide moeders en de Babs (buitengewoon ambtenaar van de burgerlijke stand). Als moeder is hij nauwelijks anders gekleed, maar gebruikt wel een andere stem. Als Babs is hij echt een ander type.
Muziek
De muziek wordt live gespeeld. De band, die bestaat uit 4 personen, zit achterop het toneel.
Decor
Er liggen drie houten rechthoeken op de vloer die als podium of zitplek gebruikt worden.
De linker rechthoek is 2 meter lang, 1.20 meter breed en ongeveer 35 cm hoog. Deze ligt met de lange zijde naar het publiek.
De rechter rechthoek is ook ongeveer 2 meter lang, 1 meter breed en 45 cm hoog. Deze ligt met de korte zijde naar het publiek.
De middelste rechthoek wordt vooral gebruikt als podium. Dit podium is ongeveer 2,5 meter lang, 1,40 breed en ook ongeveer 35 cm hoog.
Alle rechthoeken en de gehele vloer zijn beplakt met behang in rozen print. De rozen hebben verschillende tinten rood van lichtroze en oranje tot donkerrood.
Net achter het middelste podium staat een rechthoekige lichtgevende omlijsting van zo’n 3 meter hoog. De omlijsting heeft meestal een felle kleur (bijvoorbeeld roze of blauw). Omdat de band daar net achter zit, lijkt het alsof de band in een aparte ruimte achter een raam zit. Het licht op de band is gedimd. Ook dit licht verandert af en toe van kleur in de voorstelling. Het is onder andere blauw en rood.
Praktische informatie
Voor de voorstelling is er een meet & feel inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken.
Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je deze onder het kopje Waar en Wanneer op komthetzien.nl/JaIkWil
De voorstelling heeft een pauze.
[bookmark: _GoBack]De blindentolk van Komt het Zien! is Angelique of Priscilla.
Wij wensen je een fijne voorstelling.
Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken vind je op: komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar: info@komthetzien.nl
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