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Introductie 
Deze introductie is bedoeld om bezoekers met een visuele beperking vooraf een impressie te geven van Huiveren in het Hof – Stichting De Vierschaar in het Markiezenhof.
Deze introductie bevat visuele en praktische informatie.
Ga voor informatie over deze voorstelling met live audiodescriptie naar www.komthetzien.nl/HuiverenInHetHof. 

Het verhaal
Huiveren in het Hof is een groots openluchtspektakel van Stichting De Vierschaar in Bergen op Zoom.De voorstelling speelt zich af in het stadspaleis Het Markiezenhof.
Het verhaal wordt gespeeld in drie delen, telkens op een andere locatie in en rond de Markiezenhof. Tussendoor verplaatst het publiek zich onder begeleiding naar een volgende speelplek.
Eerste deel – Het Hof en het Kasteel van Dracula
We maken kennis met Jan II van Glymes, Heer van Bergen op Zoom, die zijn verjaardag viert tijdens een groots diner met heel veel familie en hofgasten. Ondertussen op 1000km afstand volgen we Graaf Dracula, die vruchteloos probeert nageslacht te verwekken. Als kleine Jan van het feest van zijn vader ontvoerd wordt en gevangen belandt bij Dracula, begint de strijd om macht, vruchtbaarheid en overleven.
Tweede deel – In de vertrekken van Dracula
Dracula houdt kleine Jan gevangen en lokt zo zijn vader naar Transsylvanië. Jan II reist met zijn zoon Philips en een escorte af om de jongen te bevrijden. In het kasteel van Dracula ontspint zich een gevaarlijk spel, waarin ook de drie bruiden van Dracula, zijn moeder Lavatina, secretaresse Satania en lijfarts Graubunder een rol spelen. Er ontstaan spanningen, intriges en zelfs verboden liefdes.
Derde deel – De begraafplaats
Op de lugubere begraafplaats bij het kasteel bereikt het verhaal zijn hoogtepunt. Er wordt gedanst tussen graven en grafstenen, en het slotgevecht tussen Jan II en Graaf Dracula barst los. Het is de vraag wie zal overleven en welk lot de familie Van Glymes en de vampiers wacht.
De personages
Belangrijke figuren zijn:
Jan II van Glymes, Heer van Bergen op Zoom
Margaretha, zijn vrouw
Philips en kleine Jan, hun kinderen
Graaf Dracula
Lavatina, Dracula’s moeder
Satania, de opgewonden secretaresse van Dracula
Dr. Graubunder, zijn lijfarts
Daarnaast verschijnen hofgasten, bedienden, dansers, kinderen, vampiers, de bruiden van Dracula en vele figuranten.
Muziek
De voorstelling bevat live gezongen nummers en theatrale achtergrondmuziek die de spanning en sfeer versterken.
Decor en rekwisieten
Het historische Markiezenhof in Bergen op Zoom. zelf vormt het decor, met de verschillende binnenplaatsen en historische setting. 
Het Markiezenhof is het oudste stadspaleis van Nederland. Het werd gebouwd tussen 1485 en 1511 in opdracht van Jan II van Glymes, de Heer van Bergen op Zoom. De beroemde bouwmeesters Rombout en Antoon Keldermans uit Mechelen ontwierpen het gebouw in laatgotische stijl, met hoge ramen, sierlijke bogen en twee binnenplaatsen met galerijen.
Juist diezelfde Jan II van Glymes speelt een hoofdrol in het toneelstuk Huiveren in het Hof. In het paleis waar hij ooit echt woonde, kruist hij in het verhaal de paden met Graaf Dracula. Je staat en zit als publiek letterlijk op de plek waar de geschiedenis zich afspeelde.
Er wordt gebruikgemaakt van opvallende rekwisieten zoals echte opengaande doodskisten en een grote graftombe.
Praktische informatie
De voorstelling is voor iedereen alleen te volgen via een koptelefoon. Zowel ziend als slechtziend publiek hoort op die manier de muziek, de stemmen van de acteurs én als extra de audiodescriptie van de blindentolk.
Voorafgaand aan de voorstelling is er een meet & feel-inleiding. Hier maakt u kennis met de stemmen van de hoofdrolspelers, wordt er meer verteld en gevoeld aan de kostuums en lopen we met elkaar langs de drie buitenlocaties. Over de aanvangstijd en locatie hiervan word je enkele dagen van tevoren geïnformeerd door de organisatie.
Tijdens de voorstelling is er: live audiodescriptie, alleen hoorbaar via de koptelefoon
Een belevingstraject tussen de bedrijven door, waarbij het publiek mee verhuist naar een nieuwe speelplek
Tolken Nederlandse Gebarentaal voor bezoekers met een auditieve beperking
Als je tijdens jouw bezoek assistentie nodig hebt, helpt het team van De Vierschaar je graag. Mail hiervoor naar tickets@vierschaar.nl.
Waar en Wanneer:
Bergen op Zoom – Markiezenhof, woensdag 27 augustus 2025 om 20.00 uur
Tickets:
€30 per stuk, verkrijgbaar via tickets@vierschaar.nl
Tot slot
De voorstelling heeft geen pauze.

Komt het Zien! wenst een spannende en huiveringwekkende voorstelling!
Informatie over Stichting Komt het Zien!

Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken is te vinden op www.komthetzien.nl/agenda 
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar info@komthetzien.nl
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