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Introductie Content Warning: weinig prikkels
Deze introductie bevat visuele en praktische informatie.

Ga voor een overzicht van de voorstellingen met live audiodescriptie naar www.komthetzien.nl/ContentWarning 

[bookmark: _GoBack]Het verhaal
Met ‘Content Warning: weinig prikkels’ gaat het theatergezelschap Speels Collectief op zoek naar een plek waar ook mensen die prikkelgevoelig zijn, neer kunnen dalen en aanwezig kunnen zijn.

Regisseur Sanne Arbouw, die zelf worstelt met prikkelgevoeligheid, angst en paniekaanvallen, onderzoekt samen met acht performers hoe we ons in de prikkelstroom van het leven kunnen bewegen. Het gezelschap vraagt zich onder andere af: waar is de menselijkheid en de prikkelvriendelijkheid in het ontwerp van de openbare ruimte? Kunnen we een nieuwe ‘prikkelnorm’ creëren? En wat als je tegenstrijdige verlangens hebt en soms juist wél prikkels nodig hebt?

‘Content Warning: weinig prikkels’ belooft je een golvende, fluffy wereld waarin je je hele zachte zelf mag zijn. Om die reden worden er bij elke voorstelling prikkelarme faciliteiten aangeboden. Zo zijn er oordopjes in overvloed, oogmaskers binnen handbereik, dekentjes voor iedereen én hopelijk een prikkelarme rave.

De personages en de kleding
‘Content Warning: weinig prikkels’ is een Company-voorstelling. De Company wordt per voorstelling opnieuw samengesteld. Hiervoor gaat het artistieke team op zoek naar talentvolle mensen met uiteenlopende perspectieven die aansluiten op de thematiek van de voorstelling.

Voor ‘Content Warning: weinig prikkels’ geldt dat alle acht performers zelf ook te maken hebben met een vorm van prikkelgevoeligheid óf juist met een gebrek aan prikkels. Alle performers vertellen hun eigen verhaal en spelen daarom geen personages, maar gewoon zichzelf.

Sander Deckx
Sander heeft een witte huidskleur, kort, donkerbruin krulhaar en een zwarte tatoeage van een lijnachtig figuur op z’n linkeronderarm. Hij gaat gekleed in een lichtgroene tuinbroek en een doorzichtige top met lange mouwen. De top is bezet met tientallen kleine bloemetjes in de kleuren lichtgeel en lichtblauw. Sander maakt gebruik van een rolstoel.

Alicia Hoost
Alicia heeft een getinte huidskleur, lange, zwarte dreadlocks en een schoonheidsplekje boven haar lip. Ze gaat gekleed in een wijdvallende, lichtroze broek van een zachte stof en een wijdvallend shirt in dezelfde kleur. Haar lange dreadlocks houdt ze uit haar gezicht door middel van een eveneens lichtroze haarband.

Anuschka Loose
De Duitse Anuschka heeft een witte huidskleur en gemillimeterd donkerblond haar. Ze gaat gekleed in een felgroene broek met daaroverheen een geel rokje dat tot net boven haar knieën reikt. Op de broek en het rokje draagt ze een strakke, zachtgroene top, waarvan de mouwen enkel een deel van haar schouders bedekken.

Nikki Manuputty
Nikki is een vrouw van kleur met meerdere tatoeages op haar armen. Ze gaat gekleed in een lichtblauwe broek met daaroverheen een lange, zachtroze jurk, met een hoge split, en een gehaakte, felgele trui. Nikki maakt gebruik van een rolstoel.

Kato Rombaut
Kato heeft een lichte huid en lang, donkerbruin krullend haar. Ze gaat gekleed in een zalmkleurige top met lange mouwen en daaroverheen draagt ze een lange, pastelgroene jurk met spaghettibandjes.

Teun Smeets
Teun heeft een witte huidskleur, een dikke bos kort, bijna zwart haar en een baardje en een snor. Hij gaat gekleed in een donkergroene broek met verticale, witte strepen. Daarboven draagt hij een lichtpaars shirt en een iets donkerder vestje, dat openhangt.

Voor de twee laatste performers, namelijk Lisa Jansen en Olle Paap, is het vanwege hun prikkelgevoeligheid niet mogelijk om in het theater aanwezig te zijn, maar toch spelen ze wel mee, namelijk door te videobellen met de zes andere performers.

Lisa Jansen
Lisa heeft een witte huid en een kort, donkerbruin krullend kapsel. In haar neus draagt ze een gouden ringetje en op haar rechterbovenarm staat een kleurrijke tatoeage met bloemen, bijen en vogels. Ze gaat gekleed in een wijde, groene broek en een groene top.
Lisa is naast performer ook de muzikant in de voorstelling.

Olle Paap
Olle heeft een witte huidskleur en een kort, donkerbruin krullend kapsel. Olle gaat gekleed in een broek van parachutestof met daarboven een top en een warme trui met een capuchon.

Decor
Voor ‘Content Warning: weinig prikkels’ komen de performers samen op een lichtpaarse speelvloer, die achteraan overgaat in een eveneens lichtpaarse achterwand. De achterwand wordt tijdens de voorstelling gebruikt als projectiescherm. Vooraan het speelveld liggen drie langgerekte zitzakken, ook wel blobs genoemd. De blobs hebben een donkerpaarse kleur en sluiten door hun vorm perfect aan bij de golvende, fluffly wereld die Speels Collectief wil creëren.
Op de blobs na is de rest van het speelveld leeg, maar door te spelen met het licht worden er tijdens de voorstelling wel verschillende sferen opgeroepen.

Praktische informatie
Voor de voorstelling met audiodescriptie is er een meet & feel inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken.

Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je deze ook onder het kopje Waar en Wanneer op www.komthetzien.nl/ContentWarning 

De voorstelling heeft geen pauze.

De blindentolk van Komt het Zien! is Priscilla.

Wij wensen je een fijne voorstelling.

Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken vind je op: www.komthetzien.nl/agenda 

Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar: info@komthetzien.nl 
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