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Introductie Vallicht - Roadtrip van een Lamme Schooier
Deze introductie bevat visuele en praktische informatie.
Ga voor een overzicht van de voorstellingen met live audiodescriptie naar www.komthetzien.nl/Vallicht 
Het verhaal
In VALLICHT vertelt acteur Romijn Conen het ontroerende en deels autobiografische verhaal van een vijftiger die uit zijn huis wordt gezet door zijn vrouw: ”Ik kan niet langer jouw geliefde zijn als jij je blijft verschuilen achter je handicaps. Je bent meer dan dat, maar je ziet het zelf niet meer!” En zo gaat hij op zijn driewielfiets door Nederland om erachter te komen wat hij nog waard is! Voor zichzelf? Ook, maar meer nog voor al die mensen die in hem geloofden, maar die hem lieten gaan omdat hij (volgens hemzelf) niet meer was dan een man in gebreke…
In deze aangrijpende monoloog horen we hoe deze man, ondanks zijn afasie, woorden weet te vinden voor zijn wederopstanding, die door artsen voor onmogelijk werd gehouden.
Het personage en de kleding
Romijn is een man van in de 50 met dun, donkerblond, steil haar tot in zijn nek. Hij heeft een scherpe neus. Hij draagt dagelijkse kleding; een lichtgrijs overhemd en een donkergrijze broek. De rechterkant van zijn lichaam is verlamd en hij staat een beetje scheef. Zijn rechterarm hangt naar beneden en zijn gebalde vuist hangt stil voor zijn heup. Hij loopt mank. Om zijn rechteronderbeen, onder zijn broek, draagt hij een prothese die hem helpt te lopen.
Muziek
De monoloog wordt afgewisseld met gitaarmuziek. Dit is niet live, maar staat op een laptop die Romijn zelf bedient.
Decor
De voorstelling speelt in kleine zalen met een vlakke vloer. Dat betekent dat het publiek op gelijke hoogte zit met het speelvlak of op het speelvlak kijkt. De achterwand bestaat uit donkere gordijnen.
Het lijkt alsof er slingers hangen rond het speelvlak. Ze hangen aan de punt van een vlaggenmast die in het midden staat. Ze lopen vanaf die punt wijduit omlaag naar de zijkant. De vorm doet denken aan het dak van een circustent. Het zijn echter geen slingers, maar touwen met gele papieren eraan in A-vier formaat. Aan ieder touw hangen er 4 blaadjes. Ze zijn met een soort knijper bevestigd en er staat tekst op. Boven in de vlaggenmast hangt een doorzichtig lichtpeertje met een verlichte gloeidraad.
[bookmark: _GoBack]Linksachter op het speelvlak staat een tafeltje met daarop water, een laptop en een microfoon op een tafelstatief. Ernaast, wat meer naar achter, staat een rollator. In het midden staat tegen de vlaggenstok aan, een metalen kist op zijn kant. De kist doet dienst als kruk. Rechts daarvan staat een keukentrapje met daarop een fietsstuur.
Praktische informatie
Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater geïnformeerd over de praktische zaken.
De voorstelling heeft geen pauze.
Na de voorstelling is er voor belangstellenden een nagesprek met de acteur.
Bij voorstellingen met live audiodescriptie is Angelique de blindentolk van Komt het Zien!

Wij wensen je een fijne voorstelling.

Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken vind je op: komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar: info@komthetzien.nl
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